

Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal aparținând Personalului Warner Bros. Discovery

Data intrării în vigoare: ianuarie 2023

1. OBIECTIV

Warner Bros. Discovery și grupul său mai larg de companii afiliate („**Warner Bros. Discovery**”, „**noi**”, „**a noastră/al nostru/ai noștri/ale noastre**” sau „**nouă**”) s-au angajat să aplice practici corecte de protecție a datelor, inclusiv atunci când Prelucreează date despre Personalul din cadrul companiei noastre (astfel cum este definit mai jos).

[Puteți afla mai multe despre companiile afiliate Warner Bros. Discovery vizitând site-ul operatorilor și afiliaților noștri.](#)

Această Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal oferă detalii Personalului nostru cu privire la orice posibilă Prelucrare efectuată de către și în numele entităților Warner Bros. Discovery, a datelor personale aparținând Personalului, în legătură cu angajarea sau contractarea. În cazul în care legislația din anumite jurisdicții impune standarde diferite sau mai stricte pentru Prelucrarea datelor personale decât cele descrise în prezenta informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal, entitățile Warner Bros. Discovery relevante vor respecta aceste legi, reguli sau reglementări valabile în acea jurisdicție.

2. DEFINIȚII

Contractori înseamnă orice persoane care nu au calitatea de angajat și care lucrează pentru sau în numele Warner Bros. Discovery, inclusiv persoanele ce derulează activități pe bază de contract sau contractorii (având contract direct sau indirect), personalul contractat prin intermediul agențiilor de muncă temporară, liber profesioniștii, consultanții, personalul detașat și persoanele aflate în stagii de muncă sau stagii de practică.

Operatorii sunt entitățile Warner Bros. Discovery care decid scopul și modul în care va fi efectuată orice Prelucrare a Datelor Personale (o listă a Operatorilor poate fi găsită [vizitând site-ul operatorilor și afiliaților noștri](#)). Pentru Personalul Angajat (astfel cum este definit mai jos), entitatea Warner Bros. Discovery care este angajatorul dvs. este întotdeauna un Operator al datelor dumneavoastră personale. Pentru Contractori, entitatea Warner Bros. Discovery cu care dețineți contractul sau organizația pentru care lucrați este întotdeauna un Operator al datelor dumneavoastră personale. Pentru întreg Personalul, în funcție de activitatea de Prelucrare în cauză (astfel cum este descrisă mai jos), pot exista mai mulți Operatori de date pentru acele date personale specifice (de exemplu, în cazul în care datele dumneavoastră personale sunt transmise unei companii-mamă în scopuri de planificare a afacerii, această companie-mamă poate fi, de asemenea, un Operator în ce privește

Prelucrarea respectivă). Dacă aveți întrebări referitor la cine este Operatorul de date personale ce vă privesc, vă rugăm să ne contactați folosind metodele prezentate în secțiunea 10 de mai jos.

Personal Angajat înseamnă angajați cu contract de muncă (indiferent de clasificare sau de tip și inclusiv angajați cu normă întreagă, angajați cu normă parțială și angajați temporari). Exclusiv pentru și în cadrul acestei informări privind prelucrarea datelor cu caracter personal, definiția cuprinde, totodată, toți membrii personalului menționați în California Consumer Privacy Act, a se vedea Cod. Civ. Cal., Secțiunea 1798.145(m), pentru scopul furnizării informărilor obligatorii. Definiția termenului „Personal Angajat” conform acestei informări privind prelucrarea datelor cu caracter personal nu este limitată la definiția noțiunii de „angajat” sau a altor termeni legați de personal în conformitate cu orice legislație aplicabilă privind ocuparea forței de muncă sau altă lege.

Date Personale înseamnă orice date sau informații Prelucrate de noi care identifică, se referă la, descriu sau pot fi asociate cu, sau pot fi legate, în mod rezonabil, direct sau indirect, de o persoană fizică.

Prelucrare, (a) Prelucra, Prelucrat se referă la orice acțiune efectuată de către sau în numele Warner Bros. Discovery cu privire la Date Personale, cum ar fi colectarea, vizualizarea, accesarea, înregistrarea, organizarea, analizarea, stocarea, modificarea, utilizarea, divulgarea sau ștergerea de astfel de Date Personale și/sau orice altă definiție conform oricăror legi aplicabile.

Date Personale Sensibile înseamnă Date Personale care necesită un grad ridicat de protecție prin lege. În mod special, în cadrul acestei informări privind prelucrarea datelor cu caracter personal, Date Personale Sensibile includ toate informațiile identificate ca o categorie specială de date cu caracter personal în conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor (GDPR) și alte legi și/sau reglementări aplicabile privind protecția datelor. Date Personale Sensibile includ Date Personale care dezvăluie originea rasială sau etnică, opiniile politice, convingerile religioase sau filozofice, apartenența la sindicate, datele genetice și datele biometrice Prelucrate în scopul identificării unice a unei persoane, date referitoare la sănătate, viața sexuală sau orientarea sexuală, precum și Date Personale referitoare la condamnări penale și infracțiuni sau măsuri de siguranță conexe și, în anumite jurisdicții unde se prevede în legea aplicabilă, parole și informații financiare (cum ar fi contul bancar, cardul de credit sau de debit sau alte detalii despre instrumentul de plată).

Personalul include Contractorii și Personalul Angajat al Warner Bros. Discovery.

3. TIPUL ȘI SURSELE DATELOR PERSONALE COLECTATE ȘI PRELUCRATE

Vom colecta Date Personale direct de la Personal, care au fost solicitate sau furnizate în alt mod, ca parte a angajării sau contractării dumneavoastră, inclusiv detalii de contact, cum ar fi adresa, numărul de telefon, adresa de e-mail, informații financiare, ca detaliile contului bancar, precum și alți identificatori, după caz.

De asemenea, putem genera Date Personale ca parte a procesului de angajare sau contractare a dumneavoastră, cum ar fi realizarea de înregistrări cu privire la serviciile prestate de dumneavoastră, performanța, abilitățile și experiența dumneavoastră, informații despre salariu sau facturare și înregistrări privind absențele.

În măsura permisă de lege și acolo unde este necesar pentru a atinge scopurile Prelucrării, putem colecta Date Personale din alte surse, inclusiv, dar fără a se limita la:

- Organizații guvernamentale, furnizori de servicii medicale și furnizori de beneficii, de exemplu informațiile necesare pentru identificarea beneficiilor care au fost solicitate sau care sunt necesare pentru a asigura conformarea cu legislația fiscală;
- Parteneri de afaceri și furnizori de servicii, cum ar fi companii care oferă instruire și orice alte activități conexe, companii care oferă servicii de verificare de antecedente, companii de telefonie și agenții de turism, pentru a numi doar câteva. Astfel de date pot include detalii despre pregătirea dumneavoastră, detalii incluse în orice verificare de antecedente sau în altfel de verificare de etică profesională și detalii despre utilizarea de către dumneavoastră a furnizorilor noștri de servicii;
- Supervizori și colegi din cadrul Personalului;
- Informații disponibile public, care pot fi postate pe internet, în ziare etc., atunci când sunt utilizate în legătură cu investigații sau verificări de antecedente cu privire la Personal sau care ne sunt aduse la cunoștință în alt mod;

În cazul Contractorilor, vom colecta Date Personale numai în măsura necesară pentru a atinge scopurile Prelucrării în legătură cu angajamentul Contractorilor pentru sau în numele Warner Bros. Discovery, unde noțiunea de angajament astfel cum e folosită nu se consideră a fi limitată la definiția termenului de angajare sau a altor termeni legați de personal în conformitate cu orice legislație aplicabilă privind ocuparea forței de muncă sau altă lege.

Sub rezerva oricăror limitări aplicabile în temeiul legii sau al contractului, putem prelucra fiecare dintre categoriile de date cu caracter personal identificate mai sus în următoarele scopuri:

- **Managementul Resurselor Umane și de Personal.** Aceste prelucrări sunt activități întreprinse de Warner Bros. Discovery pentru menținerea și gestionarea forței de muncă. Printre exemple se numără: interviuarea, recrutarea și angajarea; transferuri, călătorii și/sau relocări (inclusiv asistență pentru imigrare), inclusiv ale membrilor familiei, partenerilor sau rudelor apropiate; înregistrarea și gestionarea termenilor și condițiilor de angajare sau de contractare; efectuarea de sondaje; asigurarea continuității activității; organizarea și rambursarea cheltuielilor de călătorie și de divertisment în interes de serviciu; organizarea, gestionarea și monitorizarea perioadelor de concediu, inclusiv concediul anual sau medical și reintegrarea în muncă; investigarea și rezolvarea de probleme legate de conflicte de interese; efectuarea de investigații la locul de muncă cu privire la respectarea legislației aplicabile și a politicilor Warner Bros. Discovery; alocarea, revizuirea și efectuarea de plăți și alte compensații; gestionarea carierei, inclusiv revizuirea și evaluarea performanței; instruire, dezvoltarea aptitudinilor de leadership, asigurarea succesiunii de afaceri, managementul; gestionarea procedurilor disciplinare și a plângerilor; furnizarea de instruire profesională; administrarea beneficiilor, inclusiv a planurilor de asigurări de sănătate, a pensiilor și a ofertelor pentru familii; oferirea de oportunități legate de nivelul de implicare, inclusiv reduceri, programe de loialitate sau de afinitate și acces la tombole, promoții, concursuri, premii și produse și servicii ale companiei; respectarea cerințelor legale aplicabile privind angajarea și lucrătorii, inclusiv a celor privind combaterea discriminării și a cerințelor privind

protecția muncii și siguranța; monitorizarea diversității și punerea în aplicare de inițiative privind diversitatea; comunicarea cu Personalul și/sau cu reprezentanții acestora, inclusiv prin utilizarea canalelor personale de comunicare în situații de urgență; crearea cadrului necesar colaborării la nivel de companie, inclusiv transmiterea și stocarea de documente; publicarea de directoare de funcții; și organizarea de evenimente.

- **Executarea și Managementul Proceselor de afaceri.** Aceste procese sunt activități desfășurate pentru derularea operațiunilor de afaceri ale Warner Bros. Discovery. Printre exemple se numără: programarea, înregistrarea, monitorizarea, evaluarea și facilitarea activităților desfășurate de WBD și de părți terțe relevante, inclusiv administrarea și stocarea de documente; bugetare, planificare și prognozare în scopuri operaționale și financiare, inclusiv furnizarea de produse (inclusiv televiziune, film, jocuri video, publicații și alte tipuri de producție de conținut); managementul proiectelor și alocarea personalului/resurselor; audit; configurarea și testarea sistemelor, a software-ului și a aplicațiilor noi, actualizate sau îmbunătățite; alocare, suport și monitorizare în ce privește accesul la facilitățile și sistemele companiei; gestionarea activelor companiei, inclusiv aprobări și întreținerea relațiilor în legătură cu lucrările artistice pentru produsele licențiate; urmărirea, agregarea și analizarea statisticilor globale de afaceri, a altor date și a activităților de afaceri licențiate, inclusiv în scopuri financiare; precum și operarea și întreținerea sistemelor de evidență contabilă pentru conținut TV, teatral și de jocuri.
- **Siguranță, Securitate și Continuitatea afacerii.** Aceste procese sunt activități întreprinse de Warner Bros. Discovery pentru a asigura siguranța și protecția Personalului, a resurselor, a sistemelor, a clienților și a consumatorilor, a activelor și a comunităților. Printre exemple se numără: protejarea sănătății și securității în muncă; asigurarea securității tehnice și operaționale în ceea ce privește resursele, activele, sistemele, informațiile și facilitățile noastre; punerea la dispoziția diviziilor de afaceri relevante a sistemelor și a informațiilor și datelor de afaceri WBD, asigurând, în același timp, protecție și suport în mod adecvat; operarea sistemelor de recuperare în caz de dezastre, a sistemelor de rezervă, de asigurare a continuității activității și de alertare; precum și autentificarea statutului unei persoane pentru autorizarea accesului la resursele și facilitățile WBD.
- **Conformarea cu cerințele reglementare.** Warner Bros. Discovery aplică diverse politici, procese și proceduri pentru a asigura respectarea legilor și reglementărilor aplicabile, inclusiv a celor locale, statale, federale și internaționale. Printre exemple se numără: asigurarea protecției avertizorilor, atunci când este necesară pentru îndeplinirea obligațiilor legale de conformitate (cum ar fi obligațiile ce ne revin în temeiul legislației SUA, inclusiv al Sarbanes-Oxley Act și/sau Foreign Corrupt Practices Act); monitorizarea conformării etice și reglementare, inclusiv urmărirea și înregistrarea conflictelor de interese; gestionarea și furnizarea de instruire în legătură cu aspectele de reglementare și de conformitate; precum și implementarea și monitorizarea politicilor WBD. De asemenea, WBD cooperează din când în când, după cum este necesar, cu autoritățile din diferite jurisdicții (cum ar fi autoritățile de protecție a datelor, autoritățile fiscale și autoritățile de aplicare a legii sau autoritățile de reglementare specifice unui sector de activitate).

Scopurile Prelucrării menționate mai sus ale nu reprezintă o atestare a faptului că astfel de procese privind Resursele Umane, Resursele de afaceri, Siguranța și Securitatea sau alte procese se aplică pe aceeași bază și/sau în aceleași condiții pentru Personal și nici că sunt destinate să fie limitate la noțiunea de angajare sau alte noțiuni legate de personal în conformitate cu orice legislație aplicabilă privind ocuparea forței de muncă sau altă lege.

Dacă Warner Bros. Discovery introduce un nou proces sau instrument care va duce la Prelucrarea de date cu caracter personal într-un scop diferit de cel pentru care au fost colectate acestea, entitatea WBD responsabilă pentru noul proces sau instrument va informa Personalul, în măsura în care acest lucru este impus de legislația aplicabilă, cu privire la noul proces sau instrument și va furniza orice notificări și/sau opțiuni necesare.

4. TEMEIURI LEGALE PENTRU PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE

În Regatul Unit al Marii Britanii și în țările în care se aplică Regulamentul general privind protecția datelor (GDPR), Prelucrăm Datele dumneavoastră Personale în baza următoarelor temeiuri legale:

- (i) Pentru a încheia și a executa orice tip de contract cu dumneavoastră, pentru a întreține, gestiona sau înceta orice tip de relație contractuală și pentru a vă permite să prestați orice servicii pentru aducerea la îndeplinire a scopului angajării sau contractării dumneavoastră sau alte servicii pe care sunteți angajați să le prestați sau, după cum este necesar, în legătură cu serviciile sau beneficiile pe care le solicitați de la noi, în special:
 - Administrarea salarizării și a beneficiilor, precum și a absențelor, gestionarea compensațiilor și cheltuielilor, dacă este cazul;
 - Gestionarea Personalului și a furnizorilor noștri de servicii, de exemplu, gestionarea integrării în activitate și a încetării relațiilor contractuale, înregistrarea orelor de lucru și a absențelor, respectarea nivelurilor de asigurare a serviciilor și a performanței;
 - Asigurarea accesului dumneavoastră la asigurări medicale, scheme de pensii și alte beneficii oferite de Warner Bros. Discovery și de alți furnizori, inclusiv gestionarea transferurilor angajaților, a călătoriilor și/sau a relocării (inclusiv asistență pentru imigrare), dacă este cazul. Unele beneficii pot impune să furnizați Date Personale referitoare la membrii familiei, partenerii sau rudele apropiate, caz în care trebuie să îi informați înainte de a ne furniza Datele lor Personale și să obțineți consimțământul lor dacă acest lucru este cerut de legea aplicabilă;
 - Gestionarea drepturilor și punerea la dispoziție de credite, dacă este cazul; și
 - Organizarea de călătorii profesionale (inclusiv cazare la hotel) și asigurările aferente.
- (ii) Pentru a îndeplini o obligație legală, inclusiv pentru:
 - Operarea de deduceri pe statul de plată în scopuri fiscale și de asigurări sociale și furnizarea de informații autorităților fiscale și de asigurări sociale, conform prevederilor legale, dacă este cazul;
 - Gestionarea indemnizației de boală și a indemnizației de maternitate/paternitate/parentală, dacă este cazul;
 - Derularea de activități obligatorii în relația cu angajații;

- Efectuarea verificărilor necesare privind dreptul la muncă; și
 - Efectuarea sau obținerea evaluărilor de sănătate și securitate în muncă și a evaluărilor medicale necesare.
- (iii) Pentru interesele noastre legitime, așa cum sunt enumerate mai jos (în cazul în care drepturile dumneavoastră la protecția datelor sau drepturile și libertățile dumneavoastră fundamentale nu prevalează asupra intereselor noastre) sau în cazul în care v-ați dat consimțământul, care poate fi retras în orice moment, după cum este permis de legislația aplicabilă:
- Dezvoltarea Personalului nostru – de exemplu, instruirea și dezvoltarea aptitudinilor de leadership, asigurarea succesiunii de afaceri, recunoaștere profesională prin acordare de premii, activități de responsabilitate socială corporativă, efectuarea de sondaje și comunicări către Personal;
 - Planificarea afacerii noastre, inclusiv planificarea succesiunii de afaceri, reorganizarea și restructurarea, planificarea locației birourilor, raportări de afaceri și privind resursele umane și analiza statistică a forței noastre de muncă, planificarea promovărilor, prezentări, cereri pentru premii și alte forme de recunoaștere profesională, colaborarea sau participarea la inițiative din industrie, înscrierea pentru stimulente aplicabile în industria divertismentului (dacă este cazul), participarea la și organizarea de evenimente profesionale sau promoționale, orice activități legate de recuperare în caz de dezastru, sisteme de rezervă și asigurarea continuității zilnice a activității, precum și înregistrarea/arhivarea oricăror operațiuni de afaceri și a oricăror documente, inclusiv contracte, e-mailuri, producții sau creații de marketing;
 - Dezvoltarea, punerea în funcțiune, producerea, publicarea, distribuirea, promovarea și comercializarea producțiilor noastre, a jocurilor și/sau a altui conținut audio-vizual ce ne aparține, dacă este cazul;
 - Stocarea și arhivarea producțiilor noastre, a jocurilor și/sau a altui conținut audio-vizual ce ne aparține, dacă este cazul;
 - Protejarea intereselor noastre legitime de afaceri și a drepturilor legale. Aceasta include, dar nu se limitează la, utilizarea în legătură cu cereri legale, scopuri legate de conformare, reglementare, audit, investigare și scopuri disciplinare (inclusiv divulgarea unor astfel de informații în legătură cu proceduri legale sau litigii sau atunci când este solicitat de organele de aplicare a legii sau de alte părți terțe relevante) și Prelucrarea în legătură cu politicile de etică și de conformitate, cum ar fi Standardele de Conduită în Afaceri și instrumentele de raportare aferente;
 - Gestionarea funcționării și securității echipamentelor, facilităților, proprietății intelectuale și platformelor noastre electronice, în conformitate cu politicile noastre. Aceasta include administrarea drepturilor de acces, gestionarea și controlul accesului în clădire și în spații, inclusiv jurnalele de acces, monitorizarea conformării cu politica privind securitatea informațiilor și cu alte politici Warner Bros. Discovery, operarea CCTV și a altor software-uri și sisteme de înregistrare și, acolo unde este permis de legislația locală și în conformitate cu politicile relevante, utilizarea Datelor Personale pentru investigații și acțiuni disciplinare;
 - Asigurarea siguranței și protecției Personalului și vizitatorilor noștri;

- Furnizarea de servicii de comunicații cum ar fi e-mail, telefon și acces la internet;
- Derularea de activități de comunicare și de implicare, inclusiv trimiterea de comunicări interne către angajați (inclusiv comunicarea cu angajații și alertarea acestora în timpul unei crize), reduceri pentru angajați, programe de fidelitate sau afinitate și acces la promoții, competiții și produse ale companiei, gestionarea participării la evenimente și gestionarea informațiilor de contact în caz de urgență;
- Publicarea de directoare și diagrame interne și furnizarea altor instrumente pentru comunicare internă. Acestea includ informațiile pe care le furnizați pentru orice profil intern de companie (inclusiv fotografia dumneavoastră, dacă este cazul și este permis de legislația în vigoare);
- După caz, analiza și monitorizarea diversității forței de muncă în conformitate cu legislația aplicabilă. Aceasta include, de exemplu, respectarea legislației privind egalitatea de șanse în muncă;
- Obținerea de asigurări și prelucrarea cererilor;
- Efectuarea de sondaje și angajarea de terți pentru a efectua sondaje privind Personalul; și
- Gestionarea Datelor dumneavoastră Personale în legătură cu activitățile de recrutare sau de începere a muncii în care sunteți implicați, inclusiv revizuirea de CV-uri, interviuri, conflicte de interese, (acolo unde este permis de lege) verificări relevante de etică profesională și verificări ale antecedentelor, precum și solicitări de viză/permise de muncă, dacă este cazul.

(iv) Dacă v-ați dat consimțământul, cum ar fi pentru:

- Furnizarea de referințe către terți atunci când ați solicitat;
- Efectuarea anumitor verificări de etică profesională și verificări ale antecedentelor în cazul în care consimțământul dumneavoastră este cerut de lege; și
- Prelucrarea așa cum este descrisă în orice alt consimțământ pe care îl solicităm de la dumneavoastră.

În cazul în care oricare dintre aceste scopuri implică Prelucrarea de Date Personale Sensibile, aceasta se va face doar când acest lucru este permis de legea aplicabilă sau după cum este necesar pentru a se respecta legea aplicabilă, de exemplu pentru că v-ați dat consimțământul explicit și liber (care poate fi în scris), pentru că ați făcut publice Datele Personale în mod manifest, pentru că suntem obligați să efectuăm Prelucrarea ca urmare a legislației aplicabile în materie de ocupare a forței de muncă sau de sănătate, beneficii, măsuri pentru asigurarea de condiții rezonabile de trai sau de asigurări sociale sau pentru că există un interes public major în această Prelucrare.

5. MONITORIZARE

Atunci când activitățile de Prelucrare descrise mai sus implică activități de monitorizare, orice astfel de activități de monitorizare, supraveghere, interceptare sau investigare vor fi efectuate în conformitate cu regulile stabilite de conducere, pentru a asigura conformarea cu legislația aplicabilă (acolo unde legislația aplicabilă permite astfel de activități de monitorizare) și cu politicile interne. Monitorizăm rețeaua și sistemele noastre de

comunicații prin instrumente automate, cum ar fi autentificarea în rețea și hardware și software de conectivitate wireless, software anti-malware, software de filtrare a site-urilor web și software de filtrare a spamului, software de securitate pentru aplicații bazate pe cloud, înregistrarea accesului și a tranzacțiilor, precum și soluții de gestionare a dispozitivelor mobile, pentru a ne proteja Personalul și partenerii de afaceri. Orice Date personale colectate pot fi utilizate pentru:

- asigurarea securității activelor și sistemelor noastre de rețea, precum și a siguranței și securității Personalului nostru, a gestionării și asistenței pentru rețele și echipamente;
- gestionarea și asistența pentru rețele și echipamente;
- tranzacții de afaceri și păstrarea de evidențe;
- protejarea informațiilor confidențiale și a materialelor WBD;
- stabilirea situațiilor de fapt, precum și ca dovezi în orice proceduri/acțiuni legale, penale sau disciplinare potențiale/ulterioare sau cu privire la încălcări ale politicilor, standardelor și procedurilor noastre corporative. Monitorizarea poate fi utilizată și în scopuri de asigurare a continuității activității de afaceri, inclusiv în cazul în care anumite părți din Personal absentează sau au părăsit afacerea.

A. MONITORIZAREA COMUNICAȚIILOR

Toate mesajele, fișierele, datele, documentele, fișierele audio/video, postările de pe rețelele de socializare sau comunicările transmise prin mesageria instantanee sau orice alte tipuri de informații transmise către, prin intermediul sau de la, primite sau tipărite de la, sau care sunt create, stocate sau înregistrate în rețeaua și sistemele noastre de comunicații (inclusiv prin utilizarea dispozitivelor personale care accesează rețeaua și sistemul nostru de comunicații), sunt legate de afaceri și monitorizate sau accesate de noi în conformitate cu legislația aplicabilă și cu orice acorduri valabile la locul de muncă (cum ar fi contractele colective de muncă), și se supun regimului stabilit în politicile existente ale WBD privind accesul și utilizările acestor date. Monitorizarea poate include oricare și toate formele de utilizare a telefoanelor, computerelor, e-mailului și internetului. Warner Bros. Discovery își rezervă dreptul de a monitoriza utilizarea resurselor tehnice ale WBD de către Personal în măsura maximă permisă de lege și de a revizui, utiliza și divulga orice informații create, stocate sau transmise în sistemele noastre IT în scopuri legitime de afaceri, inclusiv, dar fără a se limita la, pentru a răspunde la investigații guvernamentale sau după cum este necesar în cadrul procedurilor legale.

B. MONITORIZAREA VIDEO ȘI ELECTRONICĂ

Warner Bros. Discovery derulează activități de monitorizare video sau electronică (video, înregistrări statice sau alte mijloace de monitorizare electronică, cum ar fi cititoarele de legitimații) la locurile sale de muncă (inclusiv la locurile de muncă de la distanță), iar Personalul înțelege că Warner Bros. Discovery derulează astfel de practici de monitorizare. Instrumentele de supraveghere pot fi utilizate în orice zone comune, în scopuri de afaceri, inclusiv, dar fără a se limita la acestea, în scopuri legate de siguranță, securitate și productivitate. Warner Bros. Discovery derulează monitorizare electronică la

locul de muncă și accesează informațiile create, transmise sau stocate prin intermediul rețelei sale în scopuri legate de siguranță, securitate, conformitate și de productivitate. Warner Bros. Discovery colectează aceste informații în mod obișnuit și le accesează în funcție de necesități. Warner Bros. Discovery poate utiliza instrumente speciale de monitorizare sau poate modifica setările instrumentelor de monitorizare existente în cadrul unei investigații rezonabile sau pentru a îndeplini obligații legale. La locul de muncă pot fi afișate semne care indică prezența monitorizării video.

6. PĂSTRAREA DATELOR

Warner Bros. Discovery păstrează Datele Personale doar atât timp cât este necesar pentru scopurile pentru care sunt Prelucrate Datele Personale. Aceasta înseamnă că perioadele de păstrare vor varia în funcție de tipul de Date Personale și de motivul pentru care avem aceste Date Personale.

În general, vom păstra Datele Personale pe parcursul relației dumneavoastră de muncă sau de contractare cu noi (cu excepția cazului în care legea aplicabilă permite doar o perioadă mai scurtă) și pentru o anumită perioadă după încetarea raporturilor de muncă sau a contractului. Avem o politică internă detaliată de păstrare a datelor, care stabilește perioade de păstrare diferite pentru diferite categorii de Date Personale, în funcție de obligațiile noastre legale și de cum există o nevoie comercială de a păstra Datele Personale. După expirarea unei perioade de păstrare, Datele Personale sunt șterse în siguranță, cu excepția cazului în care, acolo unde este permis prin legea aplicabilă, acestea sunt necesare pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță. Pentru informații suplimentare cu privire la perioadele de păstrare aplicabile, contactați Operatorul dumneavoastră, utilizând metodele de contact prezentate mai jos.

7. TRANSFERUL, DIVULGAREA ȘI SCHIMBUL DE DATE PERSONALE

Warner Bros. Discovery poate împărtăși Datele dumneavoastră Personale cu terțe părți sau în cadrul grupului de companii Warner Bros. Discovery din întreaga lume și în special din Statele Unite, unde Warner Bros. Discovery, Inc. își are sediul social. [Puteți afla mai multe despre companiile afiliate Warner Bros. Discovery vizitând site-ul operatorilor și afiliaților noștri.](#) Ori de câte ori transferăm Date Personale în afara Regatului Unit al Marii Britanii, Elveției, Spațiului Economic European (SEE), Chinei continentale sau în afara oricărei țări care restricționează transferurile de date, ne asigurăm că există garanții adecvate, prin utilizarea mecanismelor adecvate de transfer de date, cum ar fi o decizie privind caracterul adecvat al nivelului de protecție adoptată de organul competent aplicabil, cum ar fi Comisia UE, folosind Clauze Contractuale Standard aprobate, certificări sau coduri de conduită pentru transfer internațional de date sau reguli corporatiste obligatorii.

Personalul poate obține informații suplimentare despre mecanismul de transfer pe care ne bazăm atunci când transferăm Datele Personale în afara Regatului Unit al Marii Britanii, Elveției, SEE sau altor jurisdicții care ar putea necesita un mecanism de transfer, contactându-ne la adresa privacy.support@wbd.com.

- ***Schimbul de date în cadrul familiei de companii Warner Bros. Discovery***

Toate entitățile Warner Bros. Discovery fac parte din grupul de companii Warner Bros. Discovery care operează la nivel internațional. Toți membrii grupului se sprijină reciproc și

interacționează pentru a-și derula activitatea și pentru a stabili o strategie la nivel de grup. Anumite Date Personale pot fi accesate de către oricare dintre companiile grupului Warner Bros. Discovery la nivel mondial (cum ar fi informațiile din directorul corporativ), atunci există un temei legal pentru aceasta. Alte Date Personale vor fi prelucrate de către managerii dumneavoastră direcți, membrii echipei locale de resurse umane și ai echipelor partajate de servicii juridice, de conformitate, financiare și de resurse umane, atunci când este relevant, necesar și permis de lege. O parte din acești membri ai Personalului și aceste sisteme IT poate fi localizată în afara țării dumneavoastră, inclusiv în SUA. Orice acces este supus măsurilor de securitate a datelor și controalelor interne stabilite în conformitate cu politicile aplicabile ale Warner Bros. Discovery și este limitat la ceea ce este relevant și proporțional pentru scopul legitim relevant.

Anumite Date Personale sunt transferate în cadrul grupului de companii Warner Bros. Discovery în scopuri de raportare de grup, juridice, de management și de reglementare, inclusiv numele, numerele și ID-urile de angajați, data nașterii, genul, informațiile referitoare la poziția ocupată și informații despre salariu. [Aflați mai multe despre companiile Warner Bros. Discovery vizitând site-ul operatorilor și afiliaților noștri](#)

- **Modificarea controlului**

În cazul în care trecem printr-o tranziție a afacerii, cum ar fi o fuziune, achiziție, faliment, reorganizare sau vânzarea tuturor sau a unei părți din activele noastre sau printr-un proces de analiză în legătură cu o potențială tranzacție, informațiile pe care le colectăm și păstrăm pot fi divulgate, vândute sau transferate ca parte din respectiva tranzacție. Dacă un astfel de transfer este supus unor restricții suplimentare conform legilor aplicabile, ne vom conforma acestor restricții.

- **Transmiterea de date către terțe părți**

Este posibil să transmitem informațiile dumneavoastră către terțe părți, având în vedere faptul că grupul de companii Warner Bros. Discovery trebuie să implice terțe părți pentru a derula toate aspectele afacerii sale. Acolo unde este necesar pentru activitățile de Prelucrare prevăzute de prezentul document, WarnerMedia Discovery transmite Date Personale către:

- Furnizori de servicii terți** care ajută compania Warner Bros. Discovery să-și desfășoare activitățile de afaceri, de exemplu, furnizori IT (resurse și asistență), furnizori de servicii de instruire, companii de securitate, furnizori de servicii legate de beneficii, salarizare și alți furnizori de servicii legate de resurse umane, companii de voiaj/evenimente/comunicații, hoteluri și companii de transport etc., precum și furnizori de servicii de consultanță (ex. avocați, contabili, auditori etc.) și companii de asigurări;
- Parteneri de afaceri**, cum ar fi parteneri de evenimente, co-producători, radiodifuzori, licențiați și distribuitori și organizatori de evenimente cu premii; și
- Alte terțe părți relevante**, cum ar fi jurnaliști, organizații profesionale, organisme din industrie, agenții sau autorități publice/guvernamentale, organe de aplicare a legii, contacte și servicii de urgență sau potențiali cumpărători ai Warner Bros. Discovery sau ai unor părți ale afacerii sale și consilieri ai acelor potențiali cumpărători.

8. MĂSURI DE SECURITATE

Scopul nostru este de a proteja datele personale prin implementarea și menținerea unui nivel de securitate rezonabil și adecvat, cum ar fi prin utilizarea unor măsuri de protecție de natură organizațională, tehnică și fizică rezonabile, adecvate nivelului de sensibilitate a datelor personale pe care le deținem.

De asemenea, și dumneavoastră aveți obligația de a contribui la protejarea sistemelor și datelor Warner Bros. Discovery și de a respecta politicile și procedurile aplicabile privind securitatea informațiilor. Dacă suspectați că a avut loc o compromitere a sistemelor noastre, a credențialelor dumneavoastră IT sau alte împrejurări care pot duce la încălcarea securității, integrității, confidențialității sau disponibilității resurselor sau datelor IT Warner Bros. Discovery, trebuie să raportați imediat îngrijorările.

Pentru orice probleme urgente de securitate cibernetică sau urgențe, contactați Centrul de operațiuni de securitate la +1 (404) 827-1900 sau cybersecurity@wbd.com. Centrul de operațiuni de securitate (SOC) este disponibil pentru a vă ajuta non-stop.

9. DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ ȘI PRELUCRAREA OBLIGATORIE

În condițiile prevederilor legislației în vigoare, puteți avea dreptul de **acces** la Datele Personale; dreptul la **rectificarea (sau actualizarea), ștergerea sau restricționarea** (în sensul de a opri orice Prelucrare activă) Datelor Personale; și de a obține Datele Personale pe care vi le furnizăm într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat și de a ne cere să transmitem aceste Date Personale unui alt operator (**portabilitate**).

În plus, puteți avea dreptul de a vă **opune Prelucrării** Datelor dumneavoastră Personale în anumite circumstanțe (în special, în cazul în care nu avem nevoie să Prelucrăm Datele Personale pentru a îndeplini o cerință contractuală sau de altă natură legală). În cazul în care Warner Bros. Discovery v-a cerut consimțământul, aveți dreptul de a vă **retrage consimțământul** în orice moment, contactând Operatorul dumneavoastră folosind metodele de contact prezentate mai jos.

După cum este prevăzut de legea aplicabilă, puteți avea, de asemenea, dreptul de a **nu fi supus anumitor decizii complet automatizate**.

Drepturile menționate mai sus nu sunt întotdeauna aplicabile sau pot fi limitate în conformitate cu GDPR sau legea aplicabilă. În anumite circumstanțe, Warner Bros. Discovery poate să nu dea curs unei solicitări din aceste motive. Warner Bros. Discovery vă va informa cu privire la excepțiile relevante pe care ne bazăm atunci când răspundem la orice solicitare pe care o faceți.

Dacă nu sunteți mulțumiți de modul în care Warner Bros. Discovery a răspuns solicitării dumneavoastră sau de modul în care Prelucrăm Datele dumneavoastră Personale, aveți, de asemenea, dreptul de a depune plângere la autoritatea de protecție a datelor de unde locuiți, de unde lucrați sau de unde credeți că a avut loc o încălcare, precum și dreptul de a formula o acțiune în instanță.

Vă vom informa cu privire la cazurile în care colectarea Datelor Personale este obligatorie – acestea vor include Datele Personale care sunt necesare pentru executarea contractului nostru cu dumneavoastră, informații necesare pentru a verifica dreptul dumneavoastră la muncă și pentru a vă gestiona performanța. După cum este permis de legislația în vigoare,

nefurnizarea informațiilor poate reprezenta o încălcare a acordului dintre dumneavoastră și noi și poate avea consecințe disciplinare. De asemenea, personalul trebuie să raporteze orice modificare a Datelor Personale care este obligatorie (în special, numărul contului bancar și orice modificare a datelor de contact). În cazul în care Datele Personale sunt furnizate opțional, de exemplu detalii despre un contact pentru caz de urgență, pot exista unele consecințe negative dacă refuzați să le furnizați.

10. CONTACTAREA OPERATORULUI DUMNEAVOASTRĂ

Pentru a vă exercita oricare dintre drepturile enumerate în secțiunea 9 de mai sus sau dacă aveți orice întrebări sau nelămuriri cu privire la modul în care Warner Bros. Discovery vă Prelucrează Datele Personale (sau orice întrebări despre această informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal) sau pentru a contacta Operatorul dumneavoastră sau pe responsabilul cu protecția datelor al acestuia, vă rugăm să trimiteți un e-mail la adresa privacy.support@wbd.com. De asemenea, puteți contacta echipa locală pe problemele legate de oameni și cultură pentru întrebări sau preocupări, dar utilizarea adresei de e-mail de mai sus vă va direcționa mai bine întrebarea către echipa noastră de specializată în respectarea normelor privind prelucrarea datelor cu caracter personal.

11. INFORMAȚII DE CONTACT ÎN PROBLEME PRIVIND ETICA ȘI CONFORMITATEA

Ethics and Compliance Office,
230 Park Avenue South, 12th Floor
New York, NY 10003
ethics@wbd.com

Linia de asistență telefonică non-stop pentru probleme legate de conformitate:
(800) 375-0288 SAU (800) 398-6395 (apelurile pot fi efectuate în mod anonim)

12. MODIFICĂRI ADUSE NOTEI DE INFORMARE

Warner Bros. Discovery își rezervă dreptul de a modifica oricând această informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal. Vă încurajăm să verificați periodic și să revizuiți prezenta informare, astfel încât să fiți întotdeauna la curent cu practicile noastre în vigoare în ce privește respectarea normelor privind prelucrarea datelor cu caracter personal.

13. ACCESIBILITATE

Ne-am angajat să ne asigurăm că toate comunicările noastre sunt accesibile persoanelor cu dizabilități. Pentru a trimite solicitări legate de accesibilitate sau pentru a raporta impedimente la accesibilitate, vă rugăm să ne contactați la adresa, telefonul sau adresa de e-mail de mai sus.

14. INFORMAȚII SUPLIMENTARE NUMAI PENTRU REZIDENȚII DIN CALIFORNIA

Aceste informații suplimentare se aplică tuturor membrilor Personalului pentru care trebuie furnizate informații conform Legii din California privind prelucrarea datelor personale ale consumatorilor (California Consumer Privacy Act).

DREPTURI PRIVIND DATELE PERSONALE, INDICATORI STATISTICI ȘI DIVULGĂRI ÎN CALIFORNIA

Această secțiune se referă la obligațiile și drepturile legale prevăzute în Legea din California privind prelucrarea datelor personale ale consumatorilor (California Consumer Privacy Act - „CCPA”) și alte legi care se aplică numai rezidenților din California. Aceste obligații și drepturi se aplică numai rezidenților din California și numai informațiilor care identifică, se referă la, descriu, pot fi asociate sau ar putea fi în mod rezonabil corelate, direct sau indirect, cu Personalul din California sau membrii cercului normal al familiei acestora („Informații din California”). Nu se aplică informațiilor care au fost anonimizate sau agregate conform prevederilor CCPA.

- ***Indicatori statistici CCPA***

Regulamentele ne impun să furnizăm statistici pentru anul calendaristic anterior cu privire la solicitările rezidenților din California. Aceste statistici raportează numărul de solicitări de acces, de ștergere și de corectare, numărul de solicitări soluționate în totalitate sau parțial și numărul de solicitări respinse. Aceste informații pot fi găsite accesând [Pagina de raportare indicatori statistici CCPA](#).

- ***Informații din California pe care le-am colectat***

În anul anterior ultimei actualizări a acestei secțiuni, este posibil să fi colectat următoarele categorii de Informații din California (fiecare descrisă mai sus în secțiunea „Date Personale colectate”):

- Adresa și alți identificatori
- Identificatori unici și online
- Date biometrice
- Categoriile de date personale descrise în Codul civil din California, Secțiunea 1798.80
- Caracteristicile clasificărilor protejate conform legii
- Informații profesionale sau legate de angajare
- Informații privind educația
- Informații audiovizuale
- Informații de geolocalizare
- Informații Personale Sensibile din California, care includ informații care dezvăluie numărul de asigurare socială, de pașaport și alte numere de identificare guvernamentale; date de conectare la cont și numere de conturi financiare în combinație cu alte informații care pot oferi acces la un cont (cum ar fi credențialele de conectare la sistemele noastre de informații sau informațiile de depunere directă); geolocalizare precisă (cum ar fi prin sisteme GPS instalate pe vehiculele companiei); origine rasială sau etnică; conținutul comunicărilor pentru care nu suntem destinatar (cum ar fi dacă un angajat utilizează sistemele noastre de informații pentru comunicații personale); informații privind sănătatea; precum și informații biometrice prelucrate în scopul identificării unice a unei persoane fizice
- ***Scopuri pentru Colectarea informațiilor din California***

Este posibil să fi colectat sau utilizat aceste categorii de Informații din California în următoarele scopuri de afaceri sau comerciale:

- Efectuarea de servicii în interesul activităților de afaceri – cum ar fi managementul resurselor umane și al personalului și executarea și gestionarea proceselor de afaceri
- Pentru a contribui la asigurarea securității și integrității, cum ar fi pentru prevenirea fraudelor și a criminalității
- Depanarea erorilor din rețele și sisteme
- Cercetare internă, analiză și dezvoltare
- Dezvoltarea, întreținerea, aprovizionarea sau actualizarea rețelelor, serviciilor sau dispozitivelor
- Auditarea conformării cu CCPA și aducerea la îndeplinire în alte moduri a obligațiilor noastre legale

Păstrăm Informațiile Personale din California doar atâta timp cât este necesar pentru scopurile pentru care au fost colectate. Aceasta înseamnă că perioadele de păstrare vor varia în funcție de tipul de Informații Personale și de motivul pentru care le deținem. În general, păstrăm Informațiile Personale din California pe parcursul relației dumneavoastră de muncă sau de contractare cu noi (cu excepția cazului în care legea aplicabilă permite doar o perioadă mai scurtă) și pentru o anumită perioadă după încetarea raporturilor de muncă sau a contractului.

- ***Surse pentru Informații din California***

Este posibil să fi obținut Informații din California dintr-o varietate de surse, inclusiv:

- Direct de la dumneavoastră
- Indirect, cum ar fi prin intermediul platformelor terțe
- Afiliații noștri
- Partenerii noștri în asocieri, partenerii promoționali și strategici
- Alte persoane care transmit informații despre dumneavoastră – cum ar fi referințe și recomandări ori furnizorii noștri de servicii și partenerii de afaceri implicați în aspecte legate de Personal, cum ar fi recrutarea
- Surse disponibile public
- ***Divulgarea Informațiilor din California:***

În anul anterior ultimei actualizări a acestei secțiuni, este posibil să fi divulgat următoarele categorii de Informații din California către terți:

- Adresa și alți identificatori
- Identificatori unici și online
- Date biometrice
- Categoriile de date personale descrise în Codul civil din California, Secțiunea 1798.80

- Caracteristicile clasificărilor protejate conform legii
- Informații profesionale sau legate de angajare
- Informații privind educația
- Informații audiovizuale
- Informații de geolocalizare
- Informații Personale Sensibile din California, care includ informații care dezvăluie numărul de asigurare socială, de pașaport și alte numere de identificare guvernamentale; date de conectare la cont și numere de conturi financiare în combinație cu alte informații care pot oferi acces la un cont (cum ar fi credențialele de conectare la sistemele noastre de informații sau informațiile de depunere directă); geolocalizare precisă (cum ar fi prin sisteme GPS instalate pe vehiculele companiei); origine rasială sau etnică; conținutul comunicărilor pentru care nu suntem destinatar (cum ar fi dacă un angajat utilizează sistemele noastre de informații pentru comunicații personale); informații privind sănătatea; precum și informații biometrice prelucrate în scopul identificării unice a unei persoane fizice

Este posibil să fi divulgat fiecare dintre aceste categorii de Informații din California următoarelor categorii de terți:

- Afiliați – Aceste entități sunt asociate cu noi prin proprietate comună. Pentru o listă a afiliaților, vizitați pagina web dedicată afiliaților la <https://www.warnermediaprivacy.com/policycenter/b2c/affiliateslist/#affiliates>.
- Furnizori de servicii – Aceste entități Prelucreează informații în numele nostru în scopuri comerciale.
- Alte terțe părți, în măsura în care este necesar pentru scopurile descrise în secțiunea Scopuri pentru Colectarea Informațiilor din California de mai sus, cum ar fi agenții și reprezentanții noștri, succesorii în drepturi și după cum este necesar în mod rezonabil pentru a ne îndeplini obligațiile legale.

Este posibil să fi divulgat fiecare dintre aceste categorii de Informații din California în scopurile descrise în secțiunea Scopuri pentru Colectarea Informațiilor din California de mai sus.

- ***Vânzarea și transferul de informații***

Warner Bros. Discovery nu „vinde” și nu „transferă” Informații din California despre Personal și nu a făcut acest lucru în ultimele 12 luni. În acest context, „transfer” înseamnă utilizare pentru publicitate comportamentală inter-contextuală. De asemenea, nu avem cunoștință despre situații de vânzare a Informațiilor din California aparținând consumatorilor cu vârsta sub 16 ani.

- ***Drepturile dumneavoastră privind datele personale, aplicabile în California, de a solicita transmiterea informațiilor pe care le colectăm și le divulgăm despre dumneavoastră***

Dacă sunteți rezident în California, CCPA vă acordă dreptul de a solicita anumite informații despre practicile noastre în legătură cu Informațiile din California. În special, puteți solicita următoarele:

- Categoriile și anumite părți din Informațiile din California despre dumneavoastră pe care le-am colectat
- Categoriile de surse din care am colectat Informații din California
- Scopurile de afaceri sau comerciale pentru care am colectat sau vândut Informații din California
- Categoriile de terțe părți cărora le-am divulgat Informații din California

Ne puteți trimite o solicitare pentru următoarele informații suplimentare:

- Categoriile de terți cărora le-am vândut Informații din California și categoria sau categoriile de Informații din California vândute către fiecare
- Categoriile de terți cărora le-am divulgat Informații din California și categoria sau categoriile de Informații din California divulgate către fiecare
- ***Dreptul dumneavoastră de a solicita ștergerea Informațiilor din California***

La solicitarea dumneavoastră, vom șterge Informațiile din California pe care le-am colectat despre dumneavoastră, cu excepția situațiilor în care aceste informații ne sunt necesare pentru: a vă oferi un produs sau serviciu pe care l-ați solicitat; a executa un contract pe care l-am încheiat cu dumneavoastră; a menține funcționalitatea sau securitatea sistemelor noastre; a respecta sau exercita drepturi prevăzute de lege; sau pentru a utiliza informațiile la nivel intern în moduri care sunt compatibile cu contextul în care ne-ați furnizat informațiile sau care corespund în mod rezonabil cu așteptările dumneavoastră în baza relației cu noi.

- ***Dreptul dumneavoastră de a solicita corectarea Informațiilor din California***

La solicitarea dumneavoastră, vom corecta (sau vom furniza metode de auto-corectare) Informațiile din California pe care le-am colectat despre dumneavoastră, luând în considerare natura Informațiilor Personale din California și scopurile prelucrării, cu excepția situațiilor în care: există o convingere de bună credință, rezonabilă și documentată că solicitarea de corectare este frauduloasă sau abuzivă; nu deținem informațiile pentru care se cere corectarea; sau solicitarea de corectare se referă la înfirmarea aceleiași presupuse inexactități pe parcursul unui interval de șase luni înainte de primirea solicitării.

- ***Cum să vă exercitați drepturile din California***

Vă puteți exercita drepturile de a solicita accesul la Informațiile din California despre dumneavoastră, ștergerea Informațiilor din California despre dumneavoastră sau corectarea Informațiilor din California despre dumneavoastră prin trimiterea unei solicitări [aici](#). De asemenea, ne puteți contacta la Employee Connections la (SUA): 818-954-4636 sau (gratuit SUA): 888-875-4455 pentru asistență suplimentară și un agent vă va ajuta să trimiteți o solicitare.

Atunci când trimiteți o solicitare, trebuie să furnizați informații suficiente pentru verificarea faptului că sunteți persoana despre care am colectat Informații personale din California (sau părintele sau reprezentantul autorizat al acelei persoane, după cum se explică mai jos). Vă vom solicita să furnizați o adresă de e-mail pe care o vom utiliza pentru a vă contacta în vederea confirmării că solicitarea nu a fost trimisă în mod fraudulos. Pentru securitatea și protecția dumneavoastră, este posibil să fie necesar să vă verificăm identitatea printr-un apel telefonic. Este posibil să vă solicităm să trimiteți documente suplimentare pentru a vă verifica identitatea, dar vom folosi aceste informații numai în scopul verificării identității

dumneavoastră pentru a răspunde solicitării dumneavoastră, în scopuri de securitate sau pentru prevenirea fraudei și în niciun alt scop. Aceste informații suplimentare vor fi șterse cât mai curând posibil din punct de vedere practic după verificarea identității dumneavoastră.

Dacă sunteți părintele unui copil cu vârsta sub 13 ani, puteți depune o solicitare în numele copilului dumneavoastră. Pentru a face acest lucru, vă vom solicita să furnizați adresa dumneavoastră de e-mail și adresa de e-mail a copilului dumneavoastră. Vă vom contacta apoi la adresa dumneavoastră de e-mail pentru a confirma că solicitarea nu a fost trimisă în mod fraudulos. Apoi, va trebui să verificăm identitatea dumneavoastră și relația cu copilul dumneavoastră. În acest scop, s-ar putea să vă solicităm să trimiteți un formular semnat și legalizat care să ne autorizeze să continuăm să procesăm solicitarea privind Informațiile din California ale copilului dumneavoastră. Este posibil, de asemenea, să vă solicităm să furnizați documente suplimentare pentru a vă verifica identitatea, dar vom folosi aceste informații numai în scopul verificării identității dumneavoastră pentru a răspunde solicitării dumneavoastră, în scopuri de securitate sau pentru prevenirea fraudei și în niciun alt scop. Aceste informații suplimentare vor fi șterse cât mai curând posibil din punct de vedere practic după procesarea solicitării dumneavoastră. Odată ce v-am confirmat identitatea și autoritatea de a face solicitări în numele copilului dumneavoastră, vom începe să procesăm solicitarea.

De asemenea, puteți desemna un reprezentant autorizat pentru a trimite o solicitare în numele dumneavoastră. Vom contacta reprezentantul dumneavoastră autorizat pentru a confirma că solicitarea nu a fost trimisă în mod fraudulos. Apoi va trebui să verificăm identitatea reprezentantului dumneavoastră autorizat și că acesta este autorizat de dumneavoastră să facă solicitarea în numele dumneavoastră. În acest scop, s-ar putea să solicităm reprezentantului dumneavoastră autorizat să prezinte fie (1) o procură validă și legalizată, fie (2) un document de permisiune scrisă prin care vă autorizați reprezentantul să acționeze în numele dumneavoastră, semnat și legalizat atât de dumneavoastră, cât și de reprezentantul dumneavoastră. În cazul în care reprezentantul dumneavoastră autorizat se bazează pe un document semnat și legalizat de permisiune scrisă din partea dumneavoastră, este posibil să fie necesar să vă verificăm identitatea și/sau să vă contactăm direct pentru a confirma permisiunea, pentru a putea procesa solicitarea. Odată ce am confirmat identitatea și autoritatea reprezentantului dumneavoastră autorizat de a face solicitări în numele dumneavoastră, vom începe să procesăm solicitarea.

Reprezentantul dumneavoastră autorizat poate face o solicitare contactându-ne [aici](#) sau la Employee Connections la: 818-954-4636 (SUA) sau (gratuit SUA): 888-875-4455.

- ***Asistența pe care o oferim pentru exercitarea drepturilor dumneavoastră privind datele***

Aveți dreptul să nu fiți supuși unui tratament discriminatoriu dacă exercitați oricare dintre drepturile explicate în această secțiune a informării privind prelucrarea datelor cu caracter personal. Ne angajăm să vă oferim controlul asupra Informațiilor din California despre dumneavoastră și nu vom genera dezavantaje pentru dumneavoastră dacă alegeți să vă exercitați drepturile.